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KRITERIJUMI ZA ULAZAK U NACIONALNE SELEKCIJE U 

SPRINTU KAJAKAŠKOG SAVEZA SRBIJE ZA 2026. 

 

1. Izbor selekcija 

 

 Ulazak u nacionalne selekcije ostvaruje se učešćem na Nacionalnim izbornim takmičenjima 

(NIT) u disciplinama K1/C1 i/ili grupnim posadama (K2/C2/K4). 

 

Ostvarena nominacija predstavlja pravo sportiste da bude razmatran za uključivanje u program 

nacionalne selekcije i priprema, ali ne predstavlja automatsko pravo nastupa na međunarodnim 

takmičenjima. Konačnu odluku o uključivanju sportiste u sastav reprezentacije za međunarodna 

takmičenja donosi selektor, uzimajući u obzir rezultate, zdravstveno stanje, sportsku formu, 

disciplinu, timsku kompatibilnost i ukupni interes reprezentacije. 

 

Sportista može biti razmatran za ulazak i ostanak u nacionalnoj selekciji isključivo ukoliko: 

– poseduje važeću lekarsku potvrdu o zdravstvenoj sposobnosti, 

– poštuje pravila Kajakaškog saveza Srbije (u daljem tekstu: Savez), ICF i Padlle Europe, 

– učestvuje u planiranim pripremama i kontrolnim proverama, 

– ispunjava obaveze prema stručnom štabu i reprezentaciji. 

Neispunjavanje navedenih uslova može biti osnov za uskraćivanje ili povlačenje nominacije, 

nezavisno od ostvarenog plasmana na izbornim takmičenjima. 

 

Selektor nacionalne selekcije zadržava diskreciono pravo da, u skladu sa sportskim interesom 

reprezentacije, donosi odluke koje se odnose na izbor disciplina, sastav posada, preraspodelu 

sportista, kao i prijavu za međunarodna takmičenja. Odluke selektora donose se na osnovu rezultata 

takmičenja, kontrolnih merenja, trenažnog procesa, zdravstvenog stanja sportista i strateških 

ciljeva Saveza. 
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2. Kalendar međunarodnih takmičenja 

 

U tabeli 1. prikazana su domaća (izborne kontrole), a u tabeli 2. međunarodna takmičenja na kojima 

se planira učestvovanje seniorske selekcije u sprintu u 2026. godini. Kalendar međunarodnih 

takmičenja predstavlja okvirni plan i podložan je promenama u skladu sa odlukama Međunarodne 

kajakaške federacije (ICF) i Evropske kajakaške asocijacije (Paddle Europe). Kajakaški savez 

Srbije i selektor nacionalne selekcije ne snose odgovornost za izmene termina, lokacija, formata 

takmičenja ili kvota koje su posledica odluka međunarodnih organizacija. Izmene kalendara ne 

mogu biti osnov za automatsko sticanje prava nastupa, niti za podnošenje prigovora u vezi sa 

selekcionim odlukama. Da bi se dobio jasan uvid u selekcioni proces neophodno je pažljivo 

proučiti sve neophodne kriterijume koji su detaljnije opisani u daljem tekstu. 

 

Tabela 1. Domaća takmičenja (izborne kontrole) 

Mesec Datum Naziv takmičenja Mesto Država 

April  18.04.2026. Prvenstvo Srbije na 5 km (NIT-I) Beograd Srbija 

15–17.04.2026. Prvo nacionalno izborno tamičenje 

za seniorsku reprezentaciju u 

sprintu (NIT-I) 

Beograd Srbija 

Maj 

 

30–31.05.2026. Kup Srbije (NIT-II) Beograd Srbija 

  NIT-III   

  NIT-IV   

  Izborna trka za takmičenje 

Olimpijske nade 

  

 

 

Tabela 2. Međunarodna takmičenja u 2026. godini 

Mesec Datum Naziv takmičenja Mesto Država 

Maj  08–10.05.2026. Svetski kup u sprintu Segedin Mađarska 

14–17.05.2026. Svetski kup u sprintu i parakajaku Brandenburg Nemačka 

Jun  10–14.06.2026. Evropsko prvenstvo za seniore u 

sprintu i parakajaku 

Montemor Portugal 

Jul  01–05.07.2026. Svetsko prvenstvo u sprintu za 

juniore i U23 

Halifaks Kanada 

09–12.07.2026. Svetski kup u sprintu Montreal Kanada 
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23–26.07.2026. Evropsko prvenstvo u sprintu za 

juniore i U23 

Segedin Mađarska 

Avgust  21–23.08.2026. Mediteranske igre Taranto Italija 

26–30.08.2026. Svetsko prvenstvo za seniore u 

sprintu i parakajaku 

Poznanj Poljska 

17–20.09.2026. Olimpijske nade Bratislava Slovačka 

 

Prikaz kalendara međunarodnih takmičenja ne predstavlja obavezu Saveza niti selektora da 

prijavi određeni broj sportista, posada ili disciplina na navedena takmičenja. Konačna 

odluka o učešću, broju prijavljenih sportista i sastavu reprezentacije donosi se u skladu sa 

selekcionim kriterijumima, sportskim interesom reprezentacije, zdravstvenim stanjem 

sportista, budžetskim i logističkim mogućnostima. 

Sve izmene i dopune kalendara međunarodnih takmičenja biće objavljene na sajtu  Saveza. 

Smatra se da su sportisti i klubovi upoznati sa izmenama momentom njihove zvanične 

objave. 

 

3. Ispunjenje kriterijuma preko Nacionalnog izbornog takmičenja 

 

 U takmičarskoj sezoni planirana su Nacionalna izborna takmičenja (NIT-I i NIT-II). 

Nacionalna izborna takmičenja NIT-III i NIT-IV mogu se organizovati po proceni selektora 

i Saveza, u skladu sa potrebama selekcionog procesa, međunarodnim kalendarom, sportskim 

interesom reprezentacije i raspoloživim resursima. 

Neodržavanje ili izmena broja NIT takmičenja ne može biti osnov za osporavanje 

selekcionih odluka. Detaljni uslovi održavanja Nacionalnih izbornih takmičenja (discipline, 

satnica, sistem takmičenja, pravila plasmana, eventualne norme i tehnički detalji) definišu 

se raspisom takmičenja. 

Raspis Nacionalnog izbornog takmičenja predstavlja sastavni deo selekcionih kriterijuma i 

ima prioritet u odnosu na opšte odredbe ovog dokumenta u delu tehničke realizacije 

takmičenja  

Sportisti koji učestvuju u selekcionom procesu dužni su da: 

– nastupe na Nacionalnim izbornim takmičenjima u skladu sa raspisom, 
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– učestvuju u kontrolnim proverama i merenjima koja organizuje stručni štab, 

– poštuju plan priprema i obaveze prema nacionalnoj selekciji. 

 

Neispunjavanje navedenih obaveza može biti osnov za uskraćivanje nominacije ili 

isključenje iz daljeg selekcionog procesa. 

Rezultati Nacionalnih izbornih takmičenja predstavljaju jedan od osnovnih kriterijuma u 

selekcionom procesu. 

Konačne odluke  donosi se  na osnovu ukupnog učinka sportista tokom celog selekcionog 

perioda, uključujući rezultate više NIT takmičenja, kontrolna merenja, međunarodne 

nastupe i procenu stručnog štaba. 

 

4. Kriterijumi za učestvovanje na Svetskim kupovima I i II i Evropskom 

prvenstvu za seniore  

 

 Nacionalno izborno takmičenje NIT-I organizuje se u disciplinama koje su u programu 

Svetskih kupova i Evropskog prvenstva za seniore.Selektor zadržava pravo da, u skladu sa 

ciljevima selekcionog procesa, organizuje i dodatne discipline, što se precizira raspisom 

takmičenja. 

Raspis NIT-I predstavlja sastavni deo selekcionih kriterijuma i obavezujući je za sve 

učesnike. 

U okviru selekcionog procesa za Svetske kupove I i II i Evropsko prvenstvo za seniore, 

prioritet u nominaciji sportista i posada imaće discipline koje u većoj meri doprinose 

ostvarivanju i unapređenju olimpijskog kvalifikacionog potencijala reprezentacije. 

U slučaju ograničenih finansijskih, logističkih ili organizacionih mogućnosti, selektor može 

doneti odluku da se reprezentacija prijavi u ograničenom broju disciplina, pri čemu prednost 

imaju one discipline i posade čiji nastupi imaju veći doprinos olimpijskom kvalifikacionom 

rangiranju (OQR). 

Ova odluka ne predstavlja umanjenje značaja ostalih disciplina, već strateško usmeravanje 

resursa u skladu sa ciljevima olimpijskog ciklusa. 
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4.1. Takmičari imaju pravo da nastupaju u pojedinačnim i grupnim posadama pri čemu osvajaju 

nominacije samo za discipline u kojima su učestvovali, ukoliko nije drugačije naznačeno u 

raspisu za održavanje Nacionalnih izbornih takmičenjima. Izuzetno, selektor može, u 

interesu ukupnog učinka reprezentacije, doneti odluku o preraspodeli sportista u druge 

discipline ili posade, uzimajući u obzir satnicu, oporavak, kompatibilnost posade i strateške 

ciljeve. 

4.2. Takmičari/posade koje ostvare plasman među prva dva čamca u finalnim trkama na 

Nacionalnom izbornom takmičenju I stiču pravo da budu nominovani za učestvovanje na 

Svetskom kupu I i II. 

4.3. Ukoliko selektor, iz razloga usklađivanja satnice, opterećenja sportista ili taktičkih potreba 

reprezentacije, odluči da takmičar ili posada koja je ostvarila plasman na jedno od prva dva 

mesta ne nastupi u toj disciplini, selektor može nominovati naredni najuspešniji čamac iz 

A-finala discipline. Odluka selektora u ovom slučaju donosi se u interesu reprezentacije i 

smatra se konačnom u okviru selekcionog procesa. 

4.4. Nakon osvajanja nominacija u grupnim posadama na Nacionalnom izbornom takmičenju 

NIT-I (plasman prve dve posade u trci), selektor zadržava pravo da, pre sastavljanja 

konačnog sastava reprezentacije za Svetske kupove, formira novu grupnu posadu od 

sportista koji su bili članovi posada koje su ostvarile navedene nominacije. 

Odluka o formiranju nove posade donosi se ukoliko stručni štab Saveza proceni da takva 

kombinacija sportista poseduje veći takmičarski potencijal u odnosu na postojeće posade. 

Procena se vrši na osnovu kontrolnih provera i sportskih pokazatelja sprovedenih po unapred 

definisanom protokolu, na istoj ili uporedivoj stazi i u uslovima koji u najvećoj meri 

odgovaraju uslovima u kojima je održano Nacionalno izborno takmičenje. Manja odstupanja 

u spoljnim uslovima ne mogu biti osnov za osporavanje odluke, ukoliko je protokol 

primenjen jednako na sve sportiste. 

4.5. Ukoliko drugoplasirana grupna posada u finalnoj trci zaostaje više od 1,5% u odnosu na 

pobedničku posadu, pri čemu se procenat računa na osnovu zvaničnog vremena finalne trke, 

selektor može doneti odluku o formiranju nove posade. Nova posada može biti sastavljena 

od sportista plasiranih do 9. mesta u A-finalu discipline K1/C1, na osnovu rezultata NIT-I i 
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kontrolnih provera sprovedenih od strane stručnog štaba.  

4.6. Selektor može pozvati prvih šest plasiranih takmičara iz discipline K1/C1 na pripreme radi 

formiranja grupnih posada. Neodazivanje na poziv bez opravdanog razloga, potvrđenog od 

strane stručnog štaba, može uticati na status sportiste u daljem selekcionom procesu. 

4.7. Selektor može, u cilju podizanja takmičarskog nivoa reprezentacije, propisati vremenske 

norme kao dodatni selekcioni kriterijum za nastup na Svetskim kupovima. Vremenske 

norme moraju biti javno objavljene pre održavanja Nacionalnog izbornog takmičenja ili 

kontrolne provere na koju se odnose i sastavni su deo raspisa. Neispunjavanje propisane 

norme može biti osnov za uskraćivanje nastupa, ali ne isključuje mogućnost selektora da, 

na osnovu ukupne procene sportskog potencijala, donese drugačiju odluku. U slučaju 

nepovoljnih ili promenljivih spoljašnjih uslova (vetar, talasi, temperatura, bezbednosni 

faktori), selektor može doneti odluku o izmeni ili neprimenjivanju vremenskih normi. 

 

Odluka se donosi u razumnom roku pre početka takmičenja ili kontrolne provere i objavljuje 

se putem sajta Saveza. 

4.8. Evropsko prvenstvo predstavlja deo strategije ostvarivanja i unapređenja pozicije Srbije u 

olimpijskom kvalifikacionom sistemu, te se odluke o nastupu donose u skladu sa 

dugoročnim ciljevima olimpijskog ciklusa. Nominacije za nastup na Evropskom prvenstvu 

za seniore zasnivaju se prvenstveno na rezultatima ostvarenim na Svetskim kupovima I i II, 

u kontekstu doprinosa olimpijskom kvalifikacionom rangiranju (OQR) Republike Srbije. 

Prednost ima takmičar ili posada koja u istoj disciplini ostvari bolji plasman. U slučaju 

nerešenog ili neuporedivog učinka između dve reprezentativne posade  (posmatra se bolji 

rezultat ostvaren prvo na Svetskom kupu I, a zatim na Svetskom kupu II), selektor donosi 

odluku na osnovu rezultata sa Nacionalnog izbornog takmičenja NIT-I, kontrolnih merenja 

i ukupne procene sportskog potencijala. 

4.9. U disciplini K4, prednost za nastup na Evropskom prvenstvu ima posada čiji rezultat na 

Svetskim kupovima I i/ili II doprinosi plasmanu Srbije među osam (8) najuspešnijih 

evropskih nacija u toj disciplini, u skladu sa olimpijskim kvalifikacionim sistemom. 

Ukoliko posada koja je ostvarila bolji međusobni plasman u odnosu na drugu posadu Srbije 

ne ispunjava navedeni kriterijum u međunarodnom kontekstu, selektor zadržava pravo da 
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formira novu posadu za Evropsko prvenstvo na osnovu rezultata sa NIT-I, kontrolnih 

merenja i procene olimpijskog potencijala sportista. 

4.10. K2 posada može biti nominovana za nastup na Evropskom prvenstvu ukoliko se na Svetskim 

kupovima I i/ili II plasira među prve četiri posade, nakon izuzimanja posada koje su ostvarile 

prioritet u disciplini K4, u skladu sa pravilima i rangiranjem ICF / Paddle Europe. 

U slučaju da navedeni kriterijum nije ispunjen, selektor donosi odluku na osnovu rezultata 

NIT-I, kontrolnih provera i ukupne procene potencijala posade. 

4.11. Takmičar u disciplini K1 čiji rezultat na Svetskom kupu I ili II predstavlja najbolji K1 

rezultat Srbije na tom takmičenju i time doprinosi da se Srbija u K1 olimpijskom rangiranju 

(OQR) nalazi u okviru prvih sedam (7) nacija stiče pravo nastupa na Evropskom prvenstvu. 

U slučaju plasmana do 12. mesta, selektor može, ali nije u obavezi, organizovati dodatnu 

izbornu proveru ili doneti odluku na osnovu ukupne procene sportskog potencijala. 

4.12. U okviru selekcionog procesa za Svetske kupove i Evropsko prvenstvo, selektor zadržava 

diskreciono pravo da donosi odluke o sastavu reprezentacije na osnovu rezultata, kontrolnih 

merenja, zdravstvenog stanja sportista, kompatibilnosti posada i dugoročnih ciljeva 

Kajakaškog saveza Srbije. Selekcione odluke donose se u interesu reprezentacije i ne 

predstavljaju osnov za automatsko sticanje prava nastupa na međunarodnim takmičenjima. 

4.13. Izuzetno, u cilju razvoja perspektivnih disciplina, popunjavanja kvota ili strateškog nastupa 

na međunarodnim takmičenjima, selektor može doneti odluku o formiranju grupne posade 

bez prethodnog nastupa te posade na Nacionalnom izbornom takmičenju. U tom slučaju, 

posada se formira od sportista koji ispunjavaju opšte selekcione uslove i koji su u 

prethodnom periodu učestvovali u selekcionom procesu kroz individualne discipline, 

kontrolna merenja ili pripreme reprezentacije. Odluka o formiranju posade donosi se na 

osnovu stručne procene selektora i stručnog štaba i ne može biti osnov za osporavanje 

selekcionih odluka drugih sportista ili posada. 

 

5. Kriterijumi za učestvovanje na Svetskom kupu III, Mediteranskim igrama 

i Svetskom prvenstvu  
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 Takmičari i posade mogu biti razmatrani za nastup na Svetskom kupu III i Svetskom 

prvenstvu za seniore na osnovu nastupa na Evropskom prvenstvu i/ili učešća na Nacionalnim 

izbornim takmičenjima NIT-III i/ili NIT-IV. Ostvareni rezultati predstavljaju osnov za 

razmatranje, ali ne predstavljaju automatsko pravo nastupa. Konačnu odluku o prijavi sportista i 

posada donosi selektor u skladu sa sportskim interesom reprezentacije. 

5.1. Takmičar/posada stiče pravo nastupa na Svetskom prvenstvu ukoliko na Svetskom kupu II ili 

Evropskom prvenstvu ostvari plasman koji je u okviru olimpijski relevantne zone discipline 

(K4 – prvih 8 evropskih posada, K2 – prve 4 posade nakon izuzimanja K4-kvalifikovanih 

reprezentacija, K1 – doprinos pozicioniranju Srbije među prvih 7 nacija ili u zoni razmatranja 

do 12. mesta).  

5.2. Takmičar/posada koja ne ispuni kriterijum iz tačke 5.1 može pokušati da ostvari nominaciju 

putem učešća na Nacionalnom izbornom takmičenju III. 

5.3. Najuspešniji plasman na Nacionalnom izbornom takmičenju NIT-III predstavlja jedan od 

kriterijuma za razmatranje nastupa na Svetskom kupu III. Konačnu odluku o sastavu 

reprezentacije za Svetski kup III donosi selektor, uzimajući u obzir rezultate sa NIT-I, NIT-

III, Svetskih kupova I, II, Evropskog prvenstva, kao i kontrolna merenja i zdravstveno stanje 

sportista. 

5.4. Selektor može propisati vremenske norme kao dodatni kriterijum za učešće ili razmatranje 

plasmana na Nacionalnom izbornom takmičenju NIT-III. U slučaju nepovoljnih ili 

promenljivih spoljašnjih uslova, selektor može doneti odluku o izmeni ili neprimenjivanju 

normi u razumnom roku pre početka takmičenja. 

5.5. Selektor zadržava pravo da prilikom nominacije za Svetsko prvenstvo uzme u obzir rezultate 

sa NIT-I, NIT-III, Svetskih kupova I, II, III, Evropskog prvenstva i kontrolnih merenja Saveza, 

pri čemu prednost imaju takmičari i posade koje doprinose ostvarenju olimpijskog 

kvalifikacionog potencijala u svojoj disciplini (K4, K2 ili K1). 

5.6. Prilikom donošenja odluka o nastupu na Svetskom prvenstvu, prednost mogu imati sportisti 

i posade koje svojim rezultatima i kontinuitetom učinka doprinose olimpijskom 

kvalifikacionom potencijalu reprezentacije u disciplinama K4, K2 i K1. 

5.7.Ukoliko ovaj kriterijum nije ispunjen, selektor može organizovati Nacionalno izborno 

takmičenje IV ili doneti odluku o sastavu reprezentacije na Svetskom Prvenstvu na osnovu 
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ukupnih rezultata sa NIT-I, NIT-III, Evropskog prvenstva i Svetskih kupova. 

5.8.Selekcione odluke u vezi sa nastupom na Svetskom kupu III i Svetskom prvenstvu donose se 

u interesu reprezentacije. Selektor zadržava diskreciono pravo da donosi odluke o sastavu 

reprezentacije na osnovu rezultata, kontrolnih merenja, zdravstvenog stanja sportista, 

kompatibilnosti posada i dugoročnih strateških ciljeva Saveza. 

5.9.Selektor će odrediti posade koje će učestvovati na Mediteranskim igrama poštujući pravilnik 

Olimpijskog komiteta Srbije i stateške ciljeve Saveza. 

 

6. Kriterijumi za učestvovanje na Evropskom i Svetskom prvenstvu za 

juniore i mlađe seniore 

 

 Kriterijumi za dobijanje nominacija za učestvovanje na Evropskom i Svetskom prvenstvu 

za junuore u U23 su sledeći: 

Na Nacionalnom izbornom takmičenju II održaće će se trke u disciplinama K1 i C1 na distancama 

1000 m, 500m i 200 m. . 

 

6.1.Svi takmičari moraju uzeti učešće u makar dve trke u K1 na Nacionalnom izbornom 

takmičenju, osim u slučaju zdravstvenih ograničenja ili drugačije odluke selektora donete u 

interesu selekcionog procesa. 

6.2.Sportisti plasirani do 7. mesta u disciplini na Nacionalnom izbornom takmičenju NIT-II stiču 

pravo da budu nominovani za razmatranje za nastup na Evropskom prvenstvu za juniore i 

U23. Konačnu odluku o sastavu reprezentacije donosi selektor nakon sprovedenog 

pripremnog kampa, na osnovu rezultata, kontrolnih merenja, zdravstvenog stanja i procene 

sportskog potencijala od strane stručnog štaba. 

6.3.Ukoliko junior/mlađi senior izbori nominaciju za ulazak u seniorsku selekciju u sprintu, nije 

obavezan da učestvuje u Nacionalnom izbornom takmičenju II za juniore i mlađe-seniore, već 

može biti imenovan kao član juniorske, odnosno mlađe-seniorske selekcije u sprintu Saveza. 

6.4.Svi takmičari koji su ostvarili nominacije za ulazak u juniorsku, odnosno mlađe-seniorsku 

selekciju putem ispunjenja gorepropisanih kriterijuma se na poziv selektora pozivaju na kamp-
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pripreme za predstojeće Evropsko i Svetsko prvenstvo. 

6.5.Nakon održanog Nacionalnog izbornog takmičenja NIT-II organizuje se pripremni kamp za 

juniore i U23.Tokom kampa sprovode se dodatne provere, kontrolna merenja i trenažni 

proces, na osnovu kojih se donosi odluka o konačnom sastavu posada i prijavi sportista za 

međunarodna takmičenja. 

6.6.Takmičar koji je izborio nominaciju za ulazak u jednu od selekcija Saveza ne mora da bude i 

nominovan od strane selektora za učestovanje na predstojećim međunarodnim takmičenjima.  

6.7.Nakon održanih kamp priprema selektor će obljaviti konačnu listu svih pojedinačnih i grupnih 

posada koje će učestvovati na predstojećim takmičenjima. 

6.8.Selektor može propisati vremenske norme kao dodatni kriterijum za nastup juniora i U23 

sportista na međunarodnim takmičenjima. Norme moraju biti objavljene pre njihove primene 

i mogu biti izmenjene ili povučene u slučaju nepovoljnih ili promenljivih spoljašnjih uslova.  

 

Izbor sportista za Svetsko prvenstvo (juniori i U23) 

6.9.U skladu sa raspoloživim finansijskim i organizacionim mogućnostima Saveza, selektor 

donosi odluku o broju sportista i posada koje će nastupiti na Svetskom prvenstvu za juniore i 

U23.  

6.10. Imajući u vidu vremensku blizinu i značaj međunarodnih takmičenja, prioritet u selekciji 

sportista i posada imaće nastup na Svetskom kupu III za seniore. U slučaju da sportista iz 

juniorsko/U23 kategorije ostvari pravo nastupa na Svetskom kupu III, selektor može dati 

prednost njegovom učešću na tom takmičenju u odnosu na nastup na Svetskom prvenstvu za 

juniore i U23, u cilju ostvarivanja strateških ciljeva olimpijskog ciklusa. 

6.11. Izbor sportista i posada vrši se na osnovu rezultata ostvarenih na Nacionalnom izbornom 

takmičenju NIT-II, kontrolnih merenja, trenažnog procesa, kao i procene sportskog 

potencijala i dugoročnog razvoja sportista.  

 

7. Kriterijumi za učestvovanje na Olimpijskim nadama  

 

Takmičenje „Olimpijske nade“ ima razvojni karakter i predstavlja deo dugoročnog sistema 
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identifikacije i razvoja perspektivnih sportista. 

Učešće na ovom takmičenju ne predstavlja prioritet isključivo po osnovu plasmana, već se 

vrednuje kao deo šireg razvojnog procesa. Sportisti mogu biti razmatrani za učešće na takmičenju 

„Olimpijske nade“ na osnovu nastupa u disciplinama K1/C1 na Izbornoj trci za odlazak na 

Olimpijske nade. Ostvareni plasmani predstavljaju osnov za razmatranje, ali ne predstavljaju 

automatsko pravo učešća. 

Na Izbornoj trci za odlazak na takmičenje Olimpijske nade održaće se trke u disciplinama i na 

distancama koje su predviđene programom takmičenja Olimpijske nade za odgovarajuću godinu, 

a koje će biti precizno definisane raspisom Izborne trke. 

 

7.1.Konkretan broj čamaca koji stiču pravo nominacije po disciplini i distanci biće jasno definisan 

raspisom Izborne trke, u skladu sa programom takmičenja Olimpijske nade. 

7.2.Svi takmičari koji su ostvarili nominacije za ulazak u juniorsku, odnosno kadetsku selekciju 

putem ispunjenja gore propisanih kriterijuma se na poziv selektora pozivaju na kamp-

pripreme za predstojeće takmičenje. 

7.3.Na kamp pripremama koje će biti organizovane od strane Saveza tokom avgusta/septembra 

2026. godine selektor će odrediti posade koje se veslaju na predstojećim međunarodnom 

takmičenju. 

7.4.Takmičar koji je izborio nominaciju za ulazak u jednu od selekcija Saveza ne mora da bude i 

nominovan od strane selektora za učešće na predstojećem međunarodnom takmičenju. Nakon 

održanih kamp priprema selektor će objaviti konačnu listu svih pojedinačnih i grupnih posada 

koje će učestvovati na predstojećim takmičenjima. 

7.5.Ukoliko se na kamp-pripremama ne popune sve discipline, klubovi mogu prijaviti svoje 

takmičare/posade za učestvovanje na Olimpijskim nadama, uz prethodnu saglasnost selektora, 

i uz obavezu da pokriju sve troškove učestvovanja svojih takmičara na predstojećem 

takmičenju. 

7.6.Kako bi se osigurao visok učinak juniorske i kadetske u sprintu Saveza na predstojećim 

međunarodnim takmičenjima, selektor može za neke discipline propisati vremenske norme 

koje se moraju ispuniti kako bi takmičar osvojio nominaciju za učestvovanje. Norme moraju 

biti javne i objavljene pre održavanja Nacionalnog izbornog takmičenja. U slučaju da je ovaj 
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kriterijum nemoguće ostvariti zbog nepogodnih vremenskih uslova, selektor će objaviti da se 

od ovog kriterijuma odustaje u razumnom roku pre početka takmičenja. 

7.7.U finalnoj selekciji za Olimpijske nade pored nominacija na Izbornoj trci za odlazak na 

Olimpijske nade uticaće i rezultati sa prethodnih kontrolnih merenja potencijalnih 

reprezentativaca organizovanih od strane Saveza, ostalih domaćih i međunarodnih 

takmičenja. 

 

Ovaj dokument propisuje kriterijume koje je neophodno ispuniti za ulazak u selekcije u sprintu 

Saveza u 2026. godini.  U slučaju promena u terminima održavanja međunarodnih takmičenja ili 

izmena kvalifikacionog sistema, selektor zadržava pravo da izvrši izmene kriterijuma za ulazak u 

seniorsku selekciju u sprintu. Navedene izmene biće objavljene na zvaničnom sajtu Saveza u 

trenutku objavljivanja raspisa za održavanje nacionalnih izbornih takmičenja. 

 

Dr Pavle Jovanov 

U Beogradu, januar 2026. godine 


